

# “人贩子迷药拐孩子？”误会闹大了

## 陌生女子患有精神疾病，双方已调解

□ 星级记者 张敏

一个不认识的陌生妇女，在不停拉扯自己9岁的孩子，甚至要拉着跑，举止异常。作为爱子心切的父母，第一想法会是什么？

如果能当面解释几句，误会很快就会消除，但这名妇女却转身欲跑，不轨嫌疑又加大。

7月21日下午17时许，省城长春街包河花园C区12号商住楼下，这一幕让很多人驻足围观，合肥警方也接到报警称，有陌生人拉着其孩子跑，怀疑是人贩子。警方闻讯赶到，经过详细调查，发现该妇女患有精神疾病，排除了拐卖儿童的嫌疑。



网传视频截图

### “人贩子在包河花园被抓？”

“一个偷孩子被抓的女人，胆子太大了，都偷到家门口来了，太恐怖了，还好被及时发现了，事发包河花园，要不后果……小孩被迷晕了！”

这样一条简短的消息在微博微信朋友圈快速转发，其中配有民警控制该“人贩子”的图片，甚至还有现场群众拍摄的视频。

视频中，这名妇女穿着普通，瘫坐在地上，情绪很激动，不停地

吼叫，发出让人听不懂的音节。

周围聚满了围观群众，很快，3名警察赶到现场，女子仍没有平静配合。

民警对其采取了强制措施，并从其兜里找到一个布包，里面有一张抽纸。

对方不愿意前往派出所，身旁也无家人，她一直在与民警僵持。最终，只能将其铐住双手送至派出所审查。

### 当事人父亲直言是“误会”

究竟是真是假？市场星报、安徽财经网记者来到该小区核实，事发地点位于C区12号商住楼一楼，沿街开了不少饭店。

土菜馆老板王先生（化名）就是这名“被拐”孩子的父亲，店不大，夫妇俩有1个9岁的儿子。

在走访中，商户口中出现两种“拐带”说法，其中一种是，这名形迹可疑的中年妇女一直在外徘徊不定，像是找什么人，“看见土菜馆里有孩子，就进去了，还跟孩子父亲套近乎，说想歇歇脚。”

父亲答应了，继而在后堂忙活配菜，之后再出门时，发现这名妇女“在拉扯孩子”，“还说要带孩子出去买东西吃”，孩子大声呼叫。

撞见这一幕，父亲喝止住了，孩子挣脱后，妇女就急急忙忙往外走。

另一个版本是，孩子在外面玩耍，这名妇女上前想抱走孩子，恰好被家人发现了。

面对记者的求证，当事人王先生并不愿意多说，只是说“误会了”。

### 妇女患有精神疾病，所谓“迷药”其实是纸巾

可以证实的是，这名妇女没有过多解释，就直接出店朝着路西快步走去，“换作是谁，都会觉得奇怪，非亲非故，为什么非要抱别人家的小孩？”邻居说。

王先生也起了疑心，追了出去，妇女一路小跑到小区内，在一空地上被王先生拉住。

妇女又一次失去给自己辩解的机会，看到围观聚多的市民后，更加激动起来。

“她手里总是攥着什么东西，我们就怀疑是不是迷药。”于是有人报了警，之后就有了网络上那段“人贩子现场被抓”的视频。

市场星报、安徽财经网记者从辖区骆岗派出所获悉，该女子起初一直不肯配合调查，之后联系上其家人，确认了对方身份，姓吴，36岁，六安人。

“反复调查最终确定不是人贩子，家人反映其精神状态不好，患有精神疾病。”民警说，排除了拐卖儿童的嫌疑后，在调解下，孩子的父亲也达成了谅解。

至于手里攥的是何物，最后证实是普通纸巾，迷药一事子虚乌有。

“如果是周边熟人的话，也不会出现这么大误会。”22日下午，小区居民还是从记者口中得知妇女患有精神疾病的消息，否则还一直蒙在鼓里，“下午带孩子出来玩的人明显少了。”

## 暖新闻

# 路遇老人跌倒昏迷，他拦车送医

## 做石头生意的张宏伟，有一颗柔软的爱

□ 星级记者 张敏

来合肥做生意的张宏伟真的很热心，路遇患病倒地不醒的老人，直接拦车将其送往医院，又是垫车费，又是帮忙挂号。直到医护人员得知陪同者是一名素不相识的路人，才提醒他尽快报警。

昨日上午11时许，省城环城路上，一名患有脑梗塞的老人倒地不起，张宏伟没有袖手旁观，拦下黑头车及时送医，目前老人暂时脱离生命危险。

### 来合肥出差顺带做件好事

昨日下午，在合肥市第一人民医院神经外科病床上，两名医护人员正在轮流照顾老人，老人还无法开口说话，一时无法联系上其家人。

送老人来医院的是恰好路过的张宏伟，他是灵璧县人，做石头生意。

张先生在电话里告诉市场星报、安徽财经网记者，因为来合肥出差，就住在小花园附近的宾馆里。

当日上午，张宏伟出门散步时，在环城路的人行道上，看到一名老人倒地不起，“70多岁，面部朝上，流了很多汗。”给张先生第一印象是，老人很有可能是中暑了。

张先生搀扶起老人，老人喘着气还说了话，“说自己是肥西人，是孤寡老人。”说话间，老人想猛咳几下，但显得很痛苦，“怀疑有口痰卡住了，胸口难受。”

### 自掏腰包送医院还帮忙挂号

“总不能袖手旁观吧。”张先生事后回忆，为了尽快将老人送往医院，他在路边挥

手，一辆“黑头车”很快停在面前。

司机也通情达理，表示愿意送到最近的医院，车费是10块钱。

张先生答应了，将老人抬上后排，让老人倚靠在自己身上，这样能舒服一点。

一路上，老人额头不停冒汗，说话也不利索了。张先生一边安抚，一边给老人按摩胸口。

可是，黑车司机并不愿意开进医院，称里面要收停车费。一想到还有一截路要走，张先生只能顺了司机的“意思”，在车费上再加了10块钱。

老人被成功抬进抢救室，张先生没有离去，像亲人一样，为其跑前跑后，帮忙挂号做检查。

### 老人患有脑梗塞，警方帮忙找家人

直至老人病情稍微稳定下来，医护人员

找到张先生，要求家属办理住院手续，张先生才道出了实情，“我只是过路的，帮忙送到医院而已。”

望着这个忙得满头大汗的中年男子，医护人员也很意外，为了尽快联系上老人家人，张先生在医院拨打了报警电话。

民警赶到后，发现老人暂时不能说话，只能先安排住院治疗。

由于老人提供的信息很少，暂时还无法联系其家人前来。据医院诊断，老人患有脑梗塞，病情比较严重，好在送来抢救及时，暂时脱离了生命危险。

“有的人遇到老人跌倒都不敢扶，你不仅扶了，还打车送到医院，不怕万一说不清怎么办吗？”记者问。“这没什么啊，孤寡老人又没子女又没多少钱的，我也不图什么，就帮个忙而已，换作是其他人也会这样做的。”

上海大众汽车桑塔纳·浩纳已于近日上市，其实用的空间颇受关注。桑塔纳·浩纳，你到底多能“装”？

作为一款“实尚”旅行车，桑塔纳·浩纳包含许多巧妙设计，轻松实现车内大格局。全车拥有20处以上的储物空间，布置合理，为消费者日常驾乘需求量身打造。接下来一起来看看桑塔纳·浩纳的巧妙空间吧！

收纳有序 犹如贴身的管家  
对于下班要去运动，或者参加晚宴Party的上班族，再也不必为换装置物的问题而烦恼了。桑塔纳·浩纳在后排车顶拉手和B柱共配

备了4个衣帽钩，可将多余衣物平整挂起。

载女神去旅行，车内物品放置井然有序才能给对方留下好印象。桑塔纳·浩纳贴心的储物和收纳空间为你考虑到一切：中央通道卡片插槽可轻松收纳各式行车卡；饮料瓶可随手放置在前门板储物盒里，中央通道储物台，可以放些小零食；当然，8.2L大容量手套箱能装载更多：收纳“她”的墨镜、遮阳帽、防晒霜等一系

列夏日必备的防晒物品，轻松搞定。此外，手机和钥匙等随身携带物品可直接放入方向盘

左下方的储物盒内，拿取方便。

### 空间巧变 就像可靠的帮手

结伴出行时，如果后排是两人乘坐，可以将后排中央扶手翻下成为小平台，打牌、用Ipad看个电影都不在话下。想顺路再搭个小伙伴？没问题，当靠背翻起又是一个座位，三

## 桑塔纳·浩纳，你到底多能“装”？

个人坐依然宽敞。

后排座椅的奥秘不止这一个。买大件物品回家时，行李箱放不下可是着实让人伤透脑筋。桑塔纳·浩纳的后排座椅可根据需求进行折叠来创造更大的行李箱空间。后排三个座椅，通过单个或者组合折叠调节，不仅大件搬运一次搞定，也不会影响乘坐的舒适性，成为行车载物的好帮手。正是这些空间细节的巧妙设计，令桑塔纳·浩纳如同出行的贴心助手，精细打理收纳出行各项行装。就让桑塔纳·浩纳装载你一路的行囊，承载你一路的精彩，就在此刻自在启程。